
Демонстрационный вариант 

контрольно-измерительного материала для 

промежуточной аттестации в форме теста в 6 классе МБОУ «Старосаврушская 

ООШ» Аксубаевского муниципального района РТ 

по предмету труд (технология) 

 

  

  

I уровень  Выберите правильный ответ. 

1. Древесину заготавливают 

 1) Лесничества.   2) Деревообрабатывающая промышленность. 

 3) Лесхозы.   4) Цепные пилы. 

2. На поперечном разрезе ствола дерева невозможно определить порок древесины 

 1) Сучки.  2) Косослой. 

 3) Трещины.   4) Гниль. 

3. Бревно на лесопильной раме распиливают 

  1) Полосовые пилы.   2) Ленточные пилы. 

  3) Рифленые вальцы.  4) Пропилы. 

4. На сборочном чертеже изображают 

1) Спецификацию.  2) Цилиндр. 

3) Призму.   4) Изделие, состоящее из нескольких деталей. 

5. Бруски под прямым углом соединяют 

  1) Шкантами.    2) Рейсмусом. 

  3) Столярной стамеской.   4) Ступенчатой врезкой со  склеиванием. 

 II уровень   Практическое задание. 

Изготовление  указки. Критерии оценивания:  

- соблюдение правил техники безопасности; 

- размеры L-700, Ø-20, Ø-5; 

- качество выполнения; 

- качество шлифования; 

- время выполнения. 

 III уровень    

Подумай и напиши, где можно использовать древесину с пороками? 

IV уровень   

Где в жизни тебе могут пригодиться знания по ручной обработке древесины?  

Дай развернутый ответ. 



  

 


